

JEGYZŐKÖNYV

Foktő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 25-én tartott
közmeghallgatásáról

Határozat	
Rendelet	

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Foktő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 25-én, 17 órakor kezdődő közmeghallgatásáról

Ülés helye: Művelődési Ház Foktő

Jelen vannak: Bakai Károly
Battáné Pálfi Erzsébet
Nyárádi István
Mészáros Béla
Jakabné Horváth Márta
Krausz László
Kovács Ottó

Képviselő 7 fő

Tanácskozási joggal jelenlévő: Tóth Zolán aljegyző
Markó Ferenc külsős bizottsági tag
László Zoltán külsős bizottsági tag

Jegyzőkönyvvezető: Holler Károlyné

Bakai Károly polgármester:

Köszönti a közmeghallgatáson megjelent képviselőket és az érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 képviselőből 7 jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakabné Horváth Márta és Nyárádi István képviselőket javasolja.

A testület a polgármester Jakabné Horváth Márta jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatát 6 igen 1 szavazattal tartózkodással elfogadja.

A testület a polgármester Nyárádi István jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 6 igen szavazattal 1 tartózkodással elfogadja.

Bakai Károly polgármester:

Ismerteti a teljes napirendet:

- 1.) Foktő Község Polgármesterének beszámolója az elmúlt évről.
- 2.) Kérdések, hozzászólások.

Bakai Károly polgármester:

Egyéb felvetés, napirendi javaslat nem lévén, kéri a testület állásfoglalását a teljes napirenddel kapcsolatban.

A Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadja.

Polgármesteri beszámoló

Bakai Károly polgármester:

Beszámol az elmúlt időszak eseményeiről.

2016-ban sem lesz szemétszállítási díj a községben. Kéri, hogy használják a szelektív hulladékgyűjtőket és ne a község területén szórják azt szét. Tájékoztat arról, hogy a kerti hulladékokat is folyamatosan elszállítják.

Beszámol arról, hogy továbbra sem lesz magánszemélyek kommunális adója.

Tájékoztat arról, hogy van helyi tűzgyűjtési rendeletünk, kéri annak betartását ill. kerti hulladékokat vigyék ki a helyi szeméttelpre.

Beszámol arról, hogy megszüntették a hivatal udvarában lévő az igénytelenül kialakított mesterséges tavat és az parkosításra került.

Elmondja, hogy tavaly télen a község útjain a hó eltakarítás maximális megelégedettséggel működött.

Rendezvények 2015. évben.

2014 év végén télapó játszóház, karácsonyi futás, Bábszínház, Kaposvári Rock színház előadása, 2014 év végén szilveszteri bál, 2015. januárjában farsangi bál, 2015. áprilisban húsvéti kézműves játszóház, 2015.júliusában falunap, októberben tök-jó fesztivál, szüreti bál.

Beruházások:

Gyermek és felnőtt játszótér (fitness park) 20.000.000,- Ft.

Leégett sportöltöző felújítása, utcák, utak felújítása, a művelődési ház és az önkormányzat melléképületének tető cseréje, valamint napelemek a melléképület tetején.

Bakai Károly polgármester beszámolt arról, hogy a tervezett Foktő-Kalocsa közötti kerékpár út milyen tervezési szakaszban van.

Tájékoztat arról is, hogy Foktő-Paks közötti híd jelenleg milyen tervezési szakaszban van.

Elmondja, hogy a szociális tűzifa igény beadásának mi a határideje, ill. milyen feltételekkel juthatnak szociális tűzifához.

Beszél arról, hogy az állandó foktői lakosok részére 5000,- Ft-os vásárlási utalvány kerül adományozásra karácsony előtt, házanként 1 darab.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy a község bevezető útján lévő körforgóhoz egy kereszt került áthelyezésre, mely területen fák ültetésére is sor kerül. Még pedig minden évben annyi cédrus fát ültethetnek a szülők, ahány újszülött született az adott évben a községben.

Iskola segítése:

Annak ellenére, hogy a foktői általános iskola a KLIK – hez tartozik, az önkormányzat biztosította a fűtéshez szükséges új szivattyút, mivel a régi működésképtelenné vált. Néhány tanterembe laminált padló kerül, szintén az önkormányzat költsége ami 700.000,-Ft- volt.

Ingyenes úszás oktatást biztosítottunk az általános iskola 1 és 2. osztályos tanulói számára, ill. az önkormányzat részéről gondoskodtunk az uszodába történő szállításukról ugyanúgy, mint az sportversenyekre történő eljuttatásukról is.

Biztosítottuk minden gyermek számára az iskolai ingyenes étkeztetést. Aki nem jogosult az állami finanszírozású ingyenes étkeztetésre, annak az önkormányzat biztosítja azt.

Házi Segítségnyújtás:

Sok az idős ember a községben. Aki egészségi állapotánál fogva igényli a gondoskodást, számára ingyenesen egy gondozónőt biztosítottunk, aki a legfontosabb teendőket ellátja az idősek körül.

Terveink:

- Egy könyvtár és közösség tér kialakítását tervezzük, amihez épület vásárlása van folyamatban.
- A régi kisiskolában fitness klub kialakítását kezdtük meg, a lakosság számára.
- JETA pályázaton nyertünk 20.000.000,- Ft-ot, melyet a z iskola konyha teljes felújítására szeretnénk fordítani, hozzátevé természetesen saját erőt is min. 10.000.000Ft-ot.
- Szerepel a jövő évi terveink között 2 szolgálati lakás tetőjének cseréje.
- Egy tájház kialakítását is tervezzük a községben.
- Bakai Károly polgármester tájékoztat arról is, hogy a jövőben a JETA pályázat kiírásakor mire lehet ill. érdemes pályázni. Apartman házak kialakítása lenne szükség, ami hosszú távon jövedelmező lenne a községnek.
- 2016-ban átfogó rendezési terv készítése válik szükségessé, ahol a Jókai utcát is belterületté nyilvánítanánk.
- A Kossuth utca végén sportcentrum létesítését tervezzük, ahol horgászto kialakítását is szeretnénk.
- Remélhetőleg megalakul a sport egyesület is a községben
- Tervezzük a községbe vezető Tsz bekötő út szélesítését is.

A polgármester elmondja, hogy vásároltunk egy hó eltakarító lapátot is a traktorra. A tavalyi évben egyedül Foktőn voltak tiszták az utak a környéken.

Tájékoztató, hogy a Vízügyvel is folytatók tárgyalások az Aradi utca ügyében, ahol meg kellene támasztani a Vajas-partot, mert az Aradi utca egyre szűkül félő, hogy bele csúszik a Vajas-fokba.

Elmondja, hogy a sertéstelep bűze ügyében is intézkedett, ahol a lakosság már aláírást gyűjtött az elviselhetetlen szagok miatt. A környezetvédelmi hatóság intézkedett ez ügyben, más technológia alkalmazására szólította fel a sertéstelep tulajdonosát.

A Glencore Növényolajgyár zajvédő falának építésére ill. esetleges erősáv kialakításra csak a híd megépülését követően kerülhet sor.

Molnár László Krisztián: Zavarja, hogy a híd lakóházához olyan közel fog épülni, valamint a természetbe való beavatkozás. Ezúton kéri az önkormányzat segítségét a bekötőutak lezárása ügyében vadászat miatt.

Bakai Károly polgármester válasza: 3 helyre tervezték a Duna hidat. Jelenleg Foktő-Paks közé épülve a leggazdaságosabb a leg rövidebb.

- A Glencore zaja időszakos, feldolgozási technológia miatt.
- A vaddisznó hajtás ügyében még egyeztetés történik.

Tóth Ferencné: A Batthyány utcában a csapadékvíz elvezetés nem megoldott, bár az út most épült.

Bakai Károly polgármester válasza: Rövidesen ki fogom vizsgáltatni műszaki ellenőrrel.

Jéri Bálint: Köszöni az utcák felújítását, de kifogásolja, hogy a polgármester a Petőfi és a Szt. János utcát nem említette. A tsz bekötő út szélessége balesetveszélyes az út szélén lévő gödrök miatt. Kéri a temetőben lámpák elhelyezését.

Bakai Károly polgármester válasza: Szt. János és a Petőfi utca tavalyi projekt volt, közvetlen a választást követően ami 2 hét alatt kellett megvalósítani, ha nem akartuk visszaadni a pályázaton nyert pénzt. Egy része külterületi út, amire nincs pályázat, ami csupán saját erőből oldható meg.

Soós László: a Kossuth utca vége nem lett felújítva valamint szükségesnek látja a 30-as sebességkorlátozó tábla elhelyezését.

Bakai Károly polgármester válasza: Külterületi út, - későbbiekben kerül felújításra. Meg fogja mérteni az autók sebességét.

Herceg Gyöngyi: Aradi utcában magas a „fekvő rendőr. „, A teherautók nagy zajt csapnak, ill. a kvadosok.


Bakai Károly polgármester válasza: A fekvő rendőr lassítja a forgalmat. Csak célforgalommal lehet behajtani. Ha a lakosság kéri, fel tudjuk szedetni. Az Aradi utca védelmében is szükség van a forgalom lassításra.

Bakai Károly polgármester: Több kérdés, felvetés nem lévén megköszöni, megjelenést a közmeghallgatáson. Sok szeretettel meghív mindenkit az ünnepi rendezvényekre. Köszöni, hogy elmondták észrevételeiket, kérdéseiket, felvetéseiket, igyekeznek mindent minél hamarabb megoldani.

Mivel több kérdés a lakosság részéről nincs, a polgármester a közmeghallgatást 18 óra 36 perckor bezárja




(Bakai Károly)
polgármester




(Tóth Zoltán)
aljegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



(Jakabné Horváth Márta)
képviselő



(Nyárádi István)
képviselő